

Kašperskohorské varhany 2017

Letní koncertní cyklus v Kašperských Horách

Tuto sobotu 8.července startuje v Kašperských Horách koncertní cyklus s názvem Kašperskohorské varhany 2017. Příležitostí ke konání této kulturní akce se stalo ukončení náročného restaurování vzácných historických varhan v tanním arciděkanském kostele sv. Markéty. Jedná se o dvoumanuálový nástroj se sedmnácti rejstříky z roku 1801, postavený v duchu klasického barokního varhanářství známým plzeňským stavitelem varhan Františkem Nollim. Tyto kašperskohorské varhany byly vždy ceněny pro širokou zvukovou paletu jejich rejstříků a původnost svého dochování, takže již dříve byly hojně koncertně využívány, dokonce je natáčela gramofonová firma Supraphon i Český rozhlas. Díky státní dotaci a příspěvkům církve i města nástroj restauroval v letech 2014 – 2016 domažlický varhanář Marek Vorlíček ve spolupráci se specializovanými odborníky B.Mettlerem, P. Dlabalem a I. Bokem. S cílem zrestaurované varhany co nejlépe představit veřejnosti v jejich obnovené kráse, pořadatel (Šumavský kulturní spolek ve spolupráci s městem a místní farností) připravil cyklus, ve kterém vystoupí naši přední varhanní interpreti jako Miroslava Svobodová, Michal Novenko, Markéta Schley Reindlová, Jaroslav Tůma a Adam Viktora. Některé z koncertů obohatí vystoupení dalších vynikajících sólistů – například trumpetisty a skladatele Radka Rejška, houslového virtuóza Václava Hudečka, pěvkyně Andrei Brožákové – Fridové a Gabriely Eibenové a také komorního smyčcového orchestru Musica Lucis Praga, tvořeného předními hráči České filharmonie a Symfonického orchestru Českého rozhlasu v Praze.

V úvodním koncertu cyklu tuto sobotu 8.července vystoupí profesorka českobudějovické konzervatoře a koncertní varhanice Miroslava Svobodová a trumpetista a skladatel Radek Rejšek. Další varhanní koncerty v Kašperských Horách proběhnou ve dnech 15.7., 21.7., 5.8., 19.8. a 26.8. a začínají vždy ve 20 hodin. Vstupenky budou k dostání vždy 30 minut před zahájením koncertu ve vstupu do kostela.

Vladimír Horpeniak

Koncertní cyklus
KAŠPERSKOHORSKÉ VARHANY - léto 2017
Arciděkanský kostel sv. Markéty v Kašperských Horách

Varhanní festival u příležitosti ukončení restaurování vzácných historických varhan v chrámu sv. Markéty v Kašperských Horách pořádá ve spolupráci s Římskokatolickou farností a Městem Kašperské Hory Šumavský kulturní spolek Kašperské Hory.
Koncerty začínají vždy ve 20,00 hodin.



Sobota 8.července - Prof. Miroslava Svobodová – varhany
Prof. Radek Rejšek – trubka

Program: M.A.Charpentier, G.Gavazzoni, G.Frescobaldi, J.Pachelbel, J.Stanley, J.S.Bach, S.Scheidt, N.L. le Bégue, R.Rejšek

Sobota 15.července - MUSICA LUCIS PRAGA
Václav Hudeček – housle
Markéta Schley Reindlová – varhany

Program: J. Zach – Sinfonia A dur, G.F..Händel – Koncert pro varhany F-dur, A.Vivaldi – Čtvero ročních dob, J.Pachelbel – Preludium a d.

Pátek 21.července - Prof. Michal Novenko – varhany

Program: J.N.Seger, J.K.Kuchař, M.R.Coelho, M.López, Michal Novenko, M.Sawa, G.Frescobaldi

Sobota 5.srpna - Slavnostní koncert k poutní slavnosti P.M.Sněžné „Putování barokní Evropou“
Markéta Schley Reindlová (varhany) a hosté:
Andrea Brožáková – Fridová – zpěv
Marta Neumannová – hoboj

Program: A.V. Michna, J.D.Zelenka, B.Pasquini, A.Corelli, D.Ortiz, J.Pachelbel, G.F.Händel

Sobota 19.srpna - Prof. Jaroslav Tůma – varhany

Program: A.V.Michna, Jaroslav Tůma, Antony van Noordt, S.Scheidt, J.S.Bach

Sobota 26.srpna - Adam Viktora – varhany
Gabriela Eibenová – zpěv

Program: G.Muffat, C.Monteverdi, J.de Lublin, GF.Sances, J.Pachelbel

